EMLAK KREDİ İLKOKULU 4-İ SINIFI MATEMATİK ETKİNLİKLERİ

ADI SOYADI :………………………………………………..                  



 26.09.2018
Aşağıda verilen doğal sayıların okunuşlarını yazınız;

  70927  =………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
854501=……………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………….

  63200  =…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
    4961 =……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………..
950320 =……………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………….

Aşağıda verilen doğal sayıları çözümleyiniz;

  82 425    =……………………………………………………………….…………..……………………………………………………………………….
963 724  =……………………………………………………………….………....……………………………………………………………………………..
 10 625    =…………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………
103 820  =………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………….

Aşağıda çözümlemesi verilen doğal sayıları rakamla  yazınız;

(7 x 100000)+(5 x 10000)+(3 x 1000)+(2 x 100) +(6 x 10)+(9 x 1)=
…………………………………………..
(8 x 10000) + (4 x 1000) + (2 x 100) + (7 x 10) + (8 x 1) =


……………………………………………
(9x100000)+(7 x 10000)+(4 x 1000)+(5 x 100)+(4 x 10)+ =

…………….……………………………..
(6 x 10000)+(1 x 1000)+(4 x 1000)+(5 x 100)+(4 x 10)+(4x1)=

……………….…………………………..

9. "34 587" beş basamaklı doğal sayının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?

A.  (3x10 000)+ (4xl000) + ( 5x10) + (8xl)+(7xl)

B.   (3xl0,000) + (4xl00) + (5xl00) + (8xl0)+(7xl)

C.  (3xl000) + (4xl000) + (5xl00) + (8xl0)+(7xl)

D.  (3x10 000)+(4xl000)+(5xl00)+ (8xl0)+(7xl)


9.  "(2x100 000)+(2xl 0 000)+(4xl 000)+ (2x10)" seklinde çözümlenen sayı kaçtır?
A. 214 200                
B.  224 020


C. 214 002                
D. 210 420
15. "348 017" sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?
A.  (3x100 000)+(4xl 0 000)+(8xl 00) +(lxl0)+(7xl)

B.   (3xl00 000)+(4xl0000)+(8xl000) + (lxl0)+(7xl)

C.  (3x100 000)+(4xl 000)+(8xl 00) +(4xl0)+(7xl)

D.  (3x10 000)+(4xl 0 000)+(8xl 000) +(lxl0)+(7xl)
16. 4, 7, 6, 0, 3,9 rakamları bir defa kullanılarak yazılabilecek en büyük doğal sayı kaçtır?
A,  976 430                
B.   976 '


C. 976 304              

  D. 96
BASAMAK VE SAYI DEĞERİ
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